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Zápis 

z VIII. zasedání Komise RHMP pro udělování grantů hl. m. Prahy vlastníkům památkově 

významných objektů a příspěvků na financování oprav církevních objektů 

Přítomni: PhDr. Lukáš Kaucký; Mgr. Albert Kubišta; Mgr. Ladislav Valtr; Mgr. et Mgr. Eva 

Kebrlová; prof. PhDr. Pavel Vlček; Ing. Václav Jandáček; Mgr. Šárka Koukalová,        

Ing. Tomáš Mikeska, Ing. Arch. Ondřej Šefců, Mgr. Simona Vladíková  

Omluveni: Ing. Radek Lacko; Jakub Širc, Ing. arch Eva Dvořáková 

Přizváni: Mgr. Jiří Skalický; Jarmila Střeláková; Ing. Jitka Kyseláková 

Datum a čas: 28. duben 2017; 9:30 – 10.45 hod. 

Místo: Salonek primátorky hl. m. Prahy, 1 patro, místnost 135, Škodův palác, Jungmannova 

35/29, Praha 1  

 

PhDr. Lukáš Kaucký, předseda Komise RHMP pro udělování grantů hl. m. Prahy vlastníkům 

památkově významných objektů a příspěvků na financování oprav církevních objektů (dále jen 

Komise RHMP), přivítal její členy a další zúčastněné a v 9:30 hod. zahájil jednání. Dle jednacího 

řádu komisí Rady hl. m. Prahy schváleného usnesením RHMP č. 1983 ze dne 14. 11. 2000 předseda 

konstatoval, že Komise RHMP je usnášeníschopná. Sdělil, že hlavním programem tohoto zasedání 

Komise RHMP je projednání dokumentace související s vyhlášením grantů vlastníkům památkově 

významných objektů pro rok 2018. K tomuto účelu byly přítomným společně s pozvánkou zaslány 

potřebné materiály. 

Předseda Komise RHMP nechal hlasovat o programu. 

Usnesení č. 1  -  

 

Komise RHMP souhlasí s navrženým programem jednání  

        Usnesení bylo jednomyslně přijato  

Předseda Komise RHMP předal slovo řediteli odboru památkové péče MHMP panu Mgr. Jiřímu 

Skalickému, aby představil změny v dokumentaci pro vyhlášení grantů vlastníkům památkově 

významných objektů v roce 2018.  Ředitel odboru památkové péče MHMP seznámil přítomné s 

dokumentací vztahující se k vyhlášení grantů na rok 2018. Jedná se o:  

 Zásady pro poskytování grantů vlastníkům památkově významných objektů na rok 2018;  

 Žádosti o grant hl. m. Prahy vlastníkům památkově významných objektů na rok 2018  - žádost 

na věci nemovité a žádost na věci movité; 
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 Časový harmonogram grantového řízení pro poskytování grantů vlastníkům památkově 

významných objektů na rok 2018. 

Zároveň ředitel odboru památkové péče MHMP shrnul v několika bodech rekapitulaci bodů, které 

byly schváleny již pro rok 2017 a jsou součástí návrhů i pro rok 2018: 

 poskytovat granty hl. m. Prahy v režimu „de minimis“ nikoli v režimu „blokové výjimky“ tak, 

jak bylo schváleno pro rok 2017, a to z důvodu transparentnosti a průkaznosti evidence dotací 

z veřejných rozpočtů (navrhovaná změna se týká projektů, u kterých budou naplněny znaky 

veřejné podpory), tento bod byl schválen již pro rok 2017 a navrhuje se i pro rok 2018 

 neposkytovat granty hl. m. Prahy na objekty ve vlastnictví jakéhokoliv jiného státu – bylo 

schváleno již pro rok 2017 a navrhuje se i pro rok 2018, 

 zachovat termín podání žádosti o grant na rok 2018, tj. podat žádost do poloviny listopadu 

roku 2017 pro rok 2018 tj. do 16. 11. 2017, 

 podávat žádosti o grant na rok 2018 elektronicky a současně v tištěné podobě s tím, že 

elektronickou podobu žádosti překlápí žadatel přímo do „magistrátního elektronického 

prostředí“ tj. do Programu GRANTY.  

K  rekapitulaci významných bodů a navrhovaným změnám ředitel odboru památkové péče MHMP 

sdělil následující: 

 U veřejné podpory se navrhuje zachovat pro rok 2018 poskytování finančních prostředků 

(dotace) v režimu „de minimis“ nikoli v režimu „blokové výjimky“ tak, jak bylo schváleno 

v rámci Zásad pro rok 2016. 

 

Jedním z důvodů tohoto návrhu je, že poskytovatel, jehož povinností je sledovat souběh dotací 

z veřejných zdrojů, nemá přehled o dotacích poskytnutých z jiných veřejných rozpočtů neboť: 

- není zavedena centrální evidence veřejné podpory v režimu blokové výjimky, tzn., že není 

přehled o poskytnutých finančních prostředcích z veřejných zdrojů v návaznosti na shodný 

projekt, 

- různí veřejní poskytovatelé včetně hl. m. Prahy (Městské části, Ministerstvo kultury, aj.) 

ukončují a vyhodnocují předmětné dotační programy v různých časových obdobích, 

- příjemci dotace neposkytují (včas nebo vůbec) informaci o poskytnutých dotacích 

z veřejných rozpočtů na předmětný (shodný) projekt. 

Nelze tak sledovat podmínku stanovenou nařízením Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. 6. 

2014, kterým se v souladu s čl. 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie slučitelné 

s vnitřním trhem, zejména pak postupovat dle čl. 53 nařízení, ve kterém je uvedeno, že 

podpora projektů z veřejných rozpočtů v rámci celé ČR ve svém souhrnu nepřekročí výši 

podpory tj. 80 % způsobilých nákladů s tím, že dle čl. 8 tohoto nařízení nelze podporu z 

veřejných rozpočtů určenou na tytéž způsobilé náklady kumulovat tak, aby kumulace vedla 

k překročení intenzity podpory stanovené v čl. 53 tohoto nařízení tj. 80 % (např. kumulace 

veřejné podpory v režimu „de minimis“ a v „režimu blokové výjimky“ u stejných způsobilých 

nákladů nesmí překročit 80 % těchto nákladů).  

Na rozdíl od veřejné podpory v režimu „blokové výjimky“ je pro veřejnou podporu v režimu 

„de minimis“ na portálu Ministerstva zemědělství zavedena centrální evidence podpor, tj. 
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přehled přidělených dotací z veřejných rozpočtů v rámci ČR pro příslušného příjemce (nikoli 

na projekt). Díky této evidenci nemůže dojít k překročení povoleného limitu veřejné podpory 

v režimu „de minimis“, a tudíž mohou být dodrženy podmínky stanovené příslušným 

nařízením Komise (EU). 

Centrální evidence veřejné podpory v režimu „de minimis“ tak zajišťuje transparentnost a 

přehlednost finančních prostředků s možností poskytnout žadateli (příjemci) dotaci až do výše 

200 000 € v rámci 3 let po sobě jdoucích (jedná se cca o 5 500 000 Kč podle aktuálního kurzu 

Kč vůči €). 

V případě poskytování veřejné podpory v režimu „de minimis“ bude postupováno dle nařízení 

Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. 12. 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o 

fungování Evropské unie na podporu „de minimis“  - viz předchozí text. 

 

 Na objekty, které jsou ve vlastnictví jakéhokoliv jiného státu, se navrhuje granty hl. m. Prahy 

neposkytovat 

 

Důvodem tohoto návrhu je skutečnost, že ze Zásad je výslovně vyloučena Česká republika 

jako vlastník, a tudíž se granty neposkytují na objekty ve vlastnictví hl. m. Prahy nebo na 

objekty ve vlastnictví České republiky. Pro rok 2017 bylo navrženo omezit okruh žadatelů i 

o cizí státy. Tento návrh zůstává zachován i pro rok 2018. Formulace textu byla projednána 

s LEG MHMP. 

 

 Změna termínu podání žádosti o grant na rok 2018, tj. podat žádost do 16. 11. 2017 

 

Důvodem je rozšíření časového prostoru na kontrolu přijatých žádostí včetně kontroly 

rozpočtů stavebních a restaurátorských prací soudním znalcem a nárůst počtu navrhovaných 

žádostí na udělení grantů hl. m. Prahy vlastníkům památkově významných objektů. Tento bod 

byl již schválen pro rok 2017 a pro rok 2018 zůstává nezměněn. 

 

 Podávat žádosti o grant vlastníkům památkově významných objektů na rok 2018 jak 

elektronicky, tak i v tištěné podobě 

 

Elektronická podoba formuláře byla pro žadatele o grant zavedena již v roce 2016 s tím, že 

žádost se podávala jak elektronicky, tak i v tištěné podobě. Pro rok 2018 je připravena nová 

verze, kterou zpracovala firma ASD Šumperk a která zajišťuje provoz aplikace GRANTY. 

Tato aplikace je pro grantová pracoviště povinná a nová verze zajistí překlopení žádosti o 

grant přímo do programu GRANTY pomocí tlačítka „podat na Magistrát hl. m. Prahy“, což 

provede žadatel přímo na svém počítači. Tištěná verze zůstane zachována a bude se opět 

podávat na některou z podatelem MHMP. Novým způsobem elektronického podání dochází 

k zjednodušení celého procesu, a to především pro grantová pracoviště, a současně bude 

zajištěna i částečná kontrola některých povinných údajů. 

  

 

 



Predseda Komise RMHP nechal hlasovat o navrhu aktualizovane dokumentace. 

Usneseni C. 2 -

Komise RHMP here na vedomi dokumenty souvisejici s vyhlasenim grantu vlastnikttm pamatkove 
vjznamnych objektu na rok 2018. Jedna se o: 

• Zasady pro poskytovani grantu vlastnikttm pamatkove vjznamnych objektu na rok 2018; 

• iadosti o grant hl. m. Prahy vlastnikttm pamatkove vjznamnych objektu na rok 2018 (pro veci 
nemovite a veci movite); 

• Casovj harmonogram grantoveho fizeni pro poskytovani grantu vlastnikttm pamatkove 
vjznamnych objektu na rok 2018. 

Komise RHMP doporucila pfedlozit tyto materitily Vyboru pro kulturu a pamatkovou peci ZHMP 
k dalsimu projednani. 

Usneseni bylo jednomyslne pfijato 

V Praze dne 28. 4. 2017 

Zapsala: Jarmila Sttelakova ' 

Ovffila: Mgr. Simona Vladlkova- t~Yemni e Komise RHMP ~ • 
Odsouhlasil. Mgr. Jifi Skaliclcy - feditel OPP MHMP ~' ( u ~ 
Schvalil: PhDr. Lukas Kaucky- predseda Komise RHMP ~---~--

Pnloha: 

Program zasedAni Komise RHMP 

Prezencni listina 
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... 

VIII. zasedani Komise RHMP pro udelovani grantu 
vlastnikum pamatkove vyznamnVch objektu 

a prispevkd na financovani oprav cirkevnich objektu 

v azemi pani, vazeny pane, 

svolavam VIII. zasedani Komise RHMP pro udelovani granm vlastnikum pamatkove 
vyznamnych objektu a prispevku na financovani oprav cirkevnich objektu (dale jen 
Komise RHMP) na 28. 4. 2017 v 9.30 hod. 
Zasedani Komise RHMP bude probihat v salonku primatora hl. m. Prahy, v 1. patre, 
mistnosti c. 135, ve Skodove palaci, Jungmannova 35/29, Praha 1. 

Program: 
1. Privitani vsech clenu a uvodni slovo predsedy Komise RHMP 
2. Vyhlaseni granm hl. m. Prahy na rok 2018- projednavani 

navrhu: 
• Zasad pro poskytovani grantu hi. m. Prahy vlastnikum 

pamatkove vyznamnych objektu v roce 2018 
• Zadosti o grant hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove 

vyznamnych objektu v roce 2018 na veci nemovite a 
movite 

• casoveho harmonogramu grantoveho rizeni pro 
poskytovani grantu hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove 
vyznamnych objekm v roce 2018 

• Informace o prubehu grantoveho rizeni zadosti o grant 
vlastnikum pamatkove vyznamnych objekm na rok 2017 

3. Diskuse a hlasovani k predlozenemu navrhu 
4. Ruzne 

' 
Komise Rady HMP 



Prilohy k pozvance: 

1. Vvhlaseni grantu hl. m. Prahv na rok 2018 - navrhy: 
Zasad pro poskytovani grantu hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove vyznamnych. objektu 
v roce 2018 - pfiloha c. I (Spolecne pro veci nemovite a movite), 
Zadosti o grant hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove vyznamnych objektu v roce 2018-
priloha c. 2 - veci nemovite 
Zadosti o grant hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove vyznamnych objektu v roce 2018-
p:filoha c. 3 veci movite, 
Casoveho harmonogramu grantoveho rizeni pro poskytovani grantu hl. m. Prahy 
vlastnikum pamatkove vyznamnych objektu v roce 2018- pfiloha c. 4 

2. Duvodova zprava 

- Inform ace o zpracovanych podkladech pro vyhlaseni grantu na rok 2018 
- Informace o prubehu grantoveho rizeni zadosti o grant vlastnikum pamatkove vyznamnych 

objekru v roce 2017 - zpracovani materialu na udeleni grantu v roce 2017 do RHMP a ZHMP 

Pfiloha c. 1 k duvodove zprave: 
- Usneseni RHMP c. 1677 ze dne 27. 6. 2016, kterym byly vyhlaseny granty hl. m. Prahy na rok 

2017 vcetne: 
- Zasad pro poskytovani grantu hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove vyznamnych objektu v roce 

2017 
- Zadosti o grant hi. m. Prahy vlastnikUm pamatkove vyznamnych objektu v roce 2017 na veci 

nemovite a veci movite 
- Casoveho harmonogramu grantoveho :fizeni pro poskytovani grantu hi. m. Prahy vlastnikum 

pamatkove vyznamnych objektu v roce 2017 

Pfiloha c. 2 k duvodove zprave: 
- Vzorove Verejnopnivni smlouvy o poskytnuti ucelove dotace - grantu na zachovani ci obnovu 

pamatkove hodnoty a podstaty objektu pro rok 20 17 samostatne pro veci nemovite a veci 
movite, jsou predmetem tisku do RHMP spolecne s navrhem na udeleni grantu vlastnikum 
pamatkove vyznamnych objektu v roce 20 17 



Duvodova zprava 

V souvislosti s vyhhisenim granru hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove vyznamnyeh objektu v roee 
2018 zpraeoval a soucasne predklada odbor pamatkove pece Magistratu hl. m. Prahy (dale 
jen ,OPP MHMP") Komisi RHMP pro udelovani granru hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove 
vyznamnyeh objektu a pfispevku na finaneovani oprav cirkevnieh objekru (dale jen Komise 
RHMP) navrh: 
- Zasad pro poskytovani grantu hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove vyznamnyeh objektu v roee 

2018 (dale jen zasady na rok 20 18) - priloha c. 1, 
- Zadosti o grant hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove vyznamnyeh objektu v roee 2018 - veei 

nemovite i veei movite (dale jen zadost o grant na rok 20 18) - priloha c. 2 a c. 3, 
- Casoveho harmonogramu grantoveho fizeni pro poskytovani grantu vlastnikum pamatkove 

vyznamnyeh objektu v roee 2018 (dalejen harmonogram na rok 2018)- pfiloha c. 4. 

Predlozeny navrh vyehazi z obdobnyeh materialu, ktere byly sehvaleny v roee 2017 s tim, ze v 
podkladeeh jsou zapraeovany zmeny souvisejici s novelizaci zakona c. 250/2000 Sb., o 
rozpoctovyeh pravidleeh uzemnieh rozpoctu, ve zneni pozdejsieh predpisu. Dale jsou stanoveny 
podminky pri poskytovani grantu v rezimu ,de minimis", jedna o projekty, u kteryeh jsou naplneny 
znaky verejne podpory. 
Pokud pri poskytnuti grantu hl. m. Prahy vlastnikum pamatkove vyznamnyeh objekru (dale jen 
granty hl. m. Prahy) budou naplneny znaky verejne podpory, pak bude grant poskytovan jako 
podpora maleho rozsahu (de minimis) ve smyslu narizeni Komise (EU) c. 1407/2013 ze dne 18. 
12. 2013 o pouziti clanku 107 a I 08 Smlouvy o fungovani Evropske unie na podporu de minimis. 

Jiz v roee 2015 byly granty vyhlaseny i pro veci movite, tzn., ze financni prostredky byly urceny i 
na objekty, ktere jsou movitY'mi kultumimi pamatkami umistenymi na verejne pristupnem miste. 
Tato moznost byla zaehovana pro rok 2016, pro rok 2017, a proto i na rok 2018 se navrhuje 
poskytovat granty jak na veci nemovite, tak i na veei movite. 

Od roku 2016 byly zadosti o grant podavany jak v tistene, tak i elektronieke podobe, tento postup 
bude zaehovan i pro rok 2018 . .Zadatel pri podani elektronieke zadosti vyphl.uje bud' udaje pro vee 
nemovitou Ci vee movitou. Vystupem bude zcidost o grant vcetne pfiloh, dokumentu, 
fotodokumentaee a cestnyeh prohlaseni. 

Podklady pro vyhlaseni grantu vlastnikum pamatkove vyznamnyeh objektu na rok 2018 tj. Zasady 
na rok 2018, a harmonogram na rok 2018 jsou spolecne jak pro veei nemovite, tak i pro veei 
movite, zadost o grant na rok 2018 rna rozdilnou strukturu pro vee nemovitou a movitou. 

Navrh Vzorovyeh Verejnopravnieh smluv o poskytnuti ucelove dotaee (na veei nemovite a movite) 
pro rok 2018 bude Komisi RHMP a nasledne ZHMP predlozen k projednani soucasne s udelenim 
grantu hl. m. Prahy v roee 2018. 



Soucasti duvodove zpnivy je infonnace o upravach, provedenych v jednotlivych podkladech, ktere 
budou soucasti vyhlaseni gran til na rok 20 18: 

1. uprava Zasad na rok 2018 

Cl. II. - Verejmi podpora 

U verejne podpory se navrhuje poskytovat v roce 2018 financni prostredky z verejnych rozpocru 
v rezimu ,de minimis", tak jako v roce 2017. V roce 2016 u projekru, u kterych byly naplneny 
znaky verejne podpory, se financni prostredky poskytovaly v rezimu blokove vyjimky. 

Duvody k pouziti formy verejne podpory v rezimu ,de minimis" jsou nasledujici: 

- transparentnost a prehled financnich prostredku s moznosti poskytnout zadateli (priiemci) dotaci 
az do vyse 200 000 € v ramci 3 let po sobe jdoucich (jedna se cca o 5 500 000 Kc podle aktualniho 
kurzu Kc x €), 

- zavedena centralni evidence verejne podpory v rezimu ,de minimis" na portalu Ministerstva 
zemedelstvi tj. prehled pridelenych dotaci z verejnych rozpoctu v ramci CR pro prislusneho 
prijemce. Touto evidenci nelze prekrocit povoleny limit v ramci verejne podpory v rezimu ,de 
minimis". 

Podminkou pro poskytnuti dotace fonnou verejne podpory v rezimu blokove vyjimky je dodrzet 
souhm poskytnutych financnich prostredkU z verejnych rozpoctu v ramci cele CR, tzn. ze, dotaci 
lze poskytnout max. do vyse 80 % zpusobilych (uznatelnych) nakladu na shodny projekt. V teto 
souvislosti je prijemce dotace povinen poskytovatele (hi. m. Praha) vcas infonnovat o souvisejicich 
dotacich zjinych verejnych rozpoctu. 

Centralni prehled verejne podpory v rezimu blokove vyjimky, tj. prehled pridelenych dotaci 
z verejnych rozpoctu v ramci CR na predmetny (shodny) projekt (nikoli na priiemce) neni zaveden. 

Rozdil mezi dotaci poskytovanou v rezimu de minimis a v rezimu blokove vyjimky je nasledujici: 

- v rezimu de minimis je moznost poskytnuti financnich prostfedku pro zadatele/pfijemce do vyse 
200 000 €) v ramci 3 let po sobe jdoucich, pficemi je zavedena centralni evidence velejne podp01y 
iadatele resp. pfijemce dotace 
- v rezimu blokove vyjimky je moznost poskytnuti financnich prostredku na projekt max. do vyse 
80 % uznatelnych nakladu, ktere predstavuji souhm poskytnutych financnich prostredku 
z verejnych rozpoctu v ramci cele CR na shodny projekt, pNcemi nenf zavedena centralnf 
evidence vePejne podpory na pPedmetnV projekt. 

Vzhledem k tomu, ze centnllnf evidence verejne podpory v rezimu blokove vyjimky neexistuje a 
pfehled 0 poskytnutych dotacich na pi'·edmetny projekt neni pfijemcem vcas (nebo vubec) 
poskytovateli sdelen, navrhuje se z hlediska transparentnosti a prukaznosti evidence dotaci 
poskytovat ll verejne podpory financni prostredky v rezimu ,de minimis". 
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Bod2 
- pri poskytovani verejne podpory v rezimu ,de minimis" bude postupovano die nafizeni Komise 

(EU) c. 1407/2013 ze dne 18. 12. 2013 o pou:Ziti clanku 107 a 108 Smlouvy o fungovani 
Evropske unie na podporu de minimis. Tento clanek se pouzije jen u projekru, u kterych bude 
zalozena verejna podpora. 

Bod3 
- upresnena podminka v navaznosti na poskytnuti financnich prostredku v ,rezimu de minimis". 

bod4 
kazdy vlastnik objektu je povinen vyplnit a podepsat ,Cestne prohlaseni zadatele o podporu 
v rezimu de minimis". Tato informace je podstatna pro posouzeni, zda budou naplneny znaky 
verejne podpory ci nikoli. 

Bod 5 a 6 
- podminka pro evidenci financnich prosrredku z jinych verejnych rozpocru v navaznosti na 

predmet dotace poskytnute z rozpoctu hl. m. Prahy. 

Bod 7 
- veskere doklady se uchovavaji po dobu 10 let ode dne poskytnuti posledni podpory v ramci 

Grantoveho systemu - podklad pro pripad kontroly ze strany Evropske unie. Tento bod byl 
soucasti zasad pro rok 2017 a zustal zachovan i pro rok 2018. 

Cl. III. - Podani zadosti 

Bod2 
- zadost bude podavana v elektronicke podobe (format zfo) a soucasne v tistene podobe, obe 

verze budou identicke. Zadost bude ke stazeni na intemetove strance http://pamatky.praha.eu 
(zitloika Granty, sekce Formulare a zasady pro poskytovani grantu) a navod na vyplneni 
formulate je uveden v priloze c. 1 k zasadam na rok 2018. Oproti roku 2017 bude zadatel 
elektronickou verzi odesilat pfimo ze sveho pocitace do aplikace GRANTY a konecnou 
elektronickou verzi vytiskne, podepfSe, kde je pozadovano a tuto tistenou podobu preda na 
nekterou z podatelem MHMP. 

BodS 
pro podani zadosti o grant hl. m. Prahy na rok 2018 se navrhuje termin- 16. 11.2017 vcetne. 
Duvodem je casovy prostor pro kontrolu prijatych zadosti vcetne kontroly rozpoctu stavebnich 
a restauratorskych praci soudnim znalcem. 

Bod10 
- zadatel doklada vypis z verejneho seznamu (katastru nemovitostf) a to bud' original, nebo 

kopii s overenim pravosti. Je-li pouzit dalkovy pristup, bude dokument predlozen pouze ve 
verzi verejne listiny (s overenim konverzi na CzehPoint). Doklad nesmi bY't starsi I mesice od 
doruceni zadosti - tato podminka je shodna s pozadavky z predchozich let. Timto zpusobem 
bude zachovana aktualnost a transparentnost pozadovanych udaju. 
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Bod I I 
- Uplny vypis z verejneho rejstfiku a to bud' original, nebo kopii s ovefenim pravosti. Je-li 

pouzit dalkovy pfistup, bude dokument pfedlozen pouze ve verzi vefejne listiny (s overenim 
konverzi na CzehPoint). Doklad nesmi b}'t starsi 1 mesice od doruceni zadosti - tato podminka 
je shodna s pozadavky z predchozich let. Timto zpusobem bude zachovana aktualnost a 
transparentnost pozadovanych udaju. 

Bod I3 
Tento bod navazuje na bod I 0 a bod I I, .opet se vyzaduje v pfipade dalkoveho pristupu, 
dolozit dokument (v}'pis z vefejneho rejstfiku) pouze ve verzi verejne listiny (s ovefenim 
konverzi na CzehPoint). Jedna se o doklad tykajici se pravnicke osoby, ktera byla na zaklade 
pine moci poverena k zastupovani vlastnika objektu. Doklad nesmi b}'t starsi 3 mesicu od 
doruceni zadosti - tato podminka je shodna s pozadavky z pfedchozich let. 

Bod 14 
cestne prohlaseni, ktere kazdy vlastnik I vlastnici stvrzuji svym podpisem samostatne (pocet 
vlastniku znamena, pocet cestnych prohlaseni). 

Bod 17 
vysvetlen termin ,zapocate a nasledne provedene prace po 1. 7. 2017 vcetne". Jedna se 0 

vystavene faktury - danove doklady, ale i faktury zalohove, ze kterych vypl}'va, ze DUZP je 
po 1. 7. 2017, pficemz datum I. 7. 20I 7 je respektovano. 

Cl. IV. kontrola zadosti a schvalovani grantu 

Bod 1 
kazdy vlastnik objektu musi samostatne tj. sam za sebe vyplnit, podepsat a dolozit cestne 
prohiaseni ve smyslu ,jeden podnik", ktere je pfilohou c. 3 k Z:idosti o grant. Tyka se jak 
fyzicke, tak i pravnicke osoby. 

Bod 7 
stanoveno datum, do ktereho bude o podanych z:idostech o grant na rok 20 18 rozhodnuto. 

Cl. VII. - Kontrola provedenych praci a proplaceni grantu 

Bod 5 
uveden odkaz na novy zakon c. I 34/20 I 6 Sb., o zadavani verejnych zakazek, ve znem 
pozdejsich predpisu v navaznosti na pfisiusna ustanoveni pfi poskytovani dotace z verejnych 
zdroju. 

6 



CI. VIII. - Zaverecna ustanoveni 

Bod2 
informace o poskytov{mi grantu v oblasti pamatkove pece- jedna se o granty jednolete. 

Bod 5 
- odvolani na Metodiku pro evidenci grantu hl. m. Prahy schvalenou usnesenim RHMP c. 195 ze 

dne 31. 1. 2017. 

2. Uprava iadosti na rok 2018 

Zpracovan elektronicky formular zadosti o grant s moznosti vyuziti podani zadosti pro veci 
nemovite a movite: 
Elektronicky formular Software602 Form Filler byl vytvaren ve spolupraci s finnou ASD software 
s.r.o., Sumperk, ktera je spravcem Programu GRANTY pro hl. m. Prahu, a ktera tudiz na zaklade 
pozadavku OPP MHMP zapracovala jednotlive zmeny. Nedilnou soucasti elektronickeho 
formulare jsou prilohy, doklady k zadosti a cestna prohlaseni. Navod k pouziti formulare je uveden 
v pfiloze c. 1 k zasadam na rok 2018. 
Elektronicky fonnular je nastaven tak, ze v prvni fazi zadate1 zvoli bud' vee movitou, nebo vee 
nemovitou, dale se jiz ve formulari logicky nabizi k vyplneni jen ty udaje, ktere se k danemu 
programu resp. podprogramu vztahuji. Po vyplneni vsech udaju a vlozeni pozadovanych 
dokumentu a pfiloh, zadatel provede kontrolu a pomoci tlacitka ,Podat na Magistrat hi. m. 
Prahy", ktere se nachazi na konci formulare zadosti, odesle cely soubor s tim, ze se tento soubor 
prihraje pfimo do aplikace GRANTY. Celou zadost muze zadatel az do stanoveneho terminu 
podanf zadosti (16. 11. 2017 vcetne) opravovat a nasledne zasilat pomoci ,tlacitka" na MHMP. Po 
uspesnem elektronickem podani se do zadosti nahraje ,k6d podani" (ve forme caroveho k6du na 
prvni strane formulare) a dale zadatel obdrzi do formulare infonnaci 0 uspesnem podani (viz 
ukazka). 

Potvrzeai o elektronickem podi.ni zi.dosti 

Vami podana !IJ.dost o grant byla pffjata kB zprarovani Magistrat(i!l1f hl. m. Pralv;, v systemuje evidovana pod kixiem 
2e9e6b20. Datum acaspfljtlli ilxiosti: 13.04.2017 09:52:18. 

Posledni a spravnou elektronickou verzi po odeslani vytiskne a zajisti pfislusne podpisy a spolecne 
s pozadovanymi doklady a pfilohami ( originaly nebo overene kopie) podava tuto tistenou verzi do 
nektere z podatelem MHMP tak, jak se uvedeno v cl. Ill. odst. 5 Zasad. Tento postup je nastaven i 
pro jina grantova pracoviste MHMP s tim, ze i odbor pamatkove pece pristupuje k elektronickemu 
podavani zadosti, ktere umozfmje provest preklopeni cele zadosti primo pro programu GRANTY. 
Struktura formulare jak pro veci nemovite, tak i pro veci movite zustala pro rok 2018 v podstate 
zachovana, byly zohledneny drobne upravy v navaznosti na Zasady roku 2018. 

3. Casov1! harmonogram grantoveho Nzeni na rok 2018 

Casovy harmonogram grantoveho rizeni pro poskytovani grantu hi. m. Prahy vlastnikum 
pamatkove vyznamnych objektu v roce 2018 by! prizpusoben zmemim, ktere byly provedeny 
v Zasadach. 
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OPP MHMP zajist'uje odbome posouzeni polozkovych rozpoctii stavebnich a restaunitorskych 
praci, ktere jsou soucasti zadosti 0 grant a ktere tvofi zasadni podklad pro navrh na udeleni grantii 
na veci nemovite. U vlastnikii movitych kultumich pamatek bude toto odbome posouzeni 
zajist'oviino znalcem v danem oboru. 

System podani zadosti o grant hl. m. Prahy je navrzen jako jednokolovy s tim, ze pfi neudeleni 
grantu, vraceni Ci necerpani, lze tyto nevyuzite financni prostfedky opet udelit a to v souladu se 
Zasadami roku 2018, zejmena Cl. IV. bod 11. Pri podani zcidosti 0 tento grant musi zadatele dodat 
vsechny pozadovane doklady a to v elektronicke a tistene podobe. Jedna se o: 
- v)fpis z vefejneho seznamu (katastru nemovitosti) ci cestne prohhiseni u objektii, ktere nejsou 

zapsany ve vefejnem seznamu (na katastru nemovitosti), v pfipade movitych kultumich 
pamatek doklad o vlastnictvi - nab)fvaci titul (napf. kupni smlouvu, darovaci smlouvu, doklad 
o vyporadani dedictvi), event. cestne prohlaseni, 

- doklad o pravni subjektivite vlastnika objektu, 
- plnou moe osoby opravnene jednat na zaklade zmocneni vlastnika objektu, 
- zavazne stanovisko k provedeni praci nebo rozhodnuti vydane OPP MHMP v souladu s § 14 

zakona c. 20/1987 Sb., o statni pamatkove peci, ve zneni pozdejsich predpisii, 
- smlouvu 0 zfizeni bankovniho uctu nebo potvrzeni hanky 0 vedeni bankovniho uctu, 
- stavebni, event. restauratorsky zamer s cenovou nabidkou - polozkovY'm rozpoctem stavebnich, 

event. restauratorskych praci v tabulkovem procesoru excel (xis, xlsx), 
- vyplneny formular ,Jeden podnik" 
- navrhovany zpusob restauratorskeho zasahu u movitych kultumich pamatek, apod. 

Term in podani zadosti o grant hl. m. Prahy na rok 2018 je stan oven do 16. listopadu 2017 vcetne. 

lnformace o prubehu grantoveho fizeni iadosti o grant vlastnikum pamatkove vyznamnvch objektu 
na rok 2017. 

Granty vlastnikiim pamatkove vyznamnych objektii na rok 2017 byly die doporuceni Komise 
RHMP pfedlozeny k projednani na zasedani Vyboru pro kulturu, pamatkovou peci, cestovni ruch a 
zahranicni vztahy ZHMP (dale jen Vybor ZHMP), ktere se uskutecnilo dne 5. 4. 2017. Projekty, 
ktere byly doporuceny Vyborem ZHMP, byly pfedany soudnimu znalci k posouzeni z hlediska 
vyse nakladii stavebnich a restauratorskych praci, ktere jsou specifikovany v jednotlivych 
zadostech o grant. Posuzovany byly i zadosti o grant na veci movite (movite kultumi pamatky). 
Vystupem jsou znalecke posudky, ktere vyhodnotily rozpocty praci na objektech, ktere jsou 
nemovitymi a movitymi vecmi, bylo provefovano, zda jsou ceny vzhledem k povaze a rozsahu 
praci cenami obvyklymi. Po dolozeni znaleckych posudkii, byl pfedlozen navrh na udeleni grantii 
vlastnikiim pamatkove vyznamnych objektii na rok 2017 do RHMP a nasledne bude m'ivrh 
predlozen do ZHMP, pficemz vystup soudnich znalcii vcetne jednotlivych znaleckych posudku je 
soucasti techto tiskii. Material, ktery se pfedklada do RHMP je veden pod c. tisku R-25336. 
Soucasti predmetneho tisku do RHMP je i navrh verejnopnivnich smluv pro rok 2017 a to jak pro· 
veci movite, tak i pro veci nemovite. 



Prezencni listina 
VIII. zasedani Komise RHMP pro udelovani grantu vlastnikum pamatkove 
vjznamnych objektu a pfispevku na financovani oprav cirkevnich objektu 

konane dne 28. dubna 2017 
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In . arch. Eva Dvorakova 
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lng. Tomas Mikeska 

Mgr. Simona Nesazalova Vladlkova -
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V Praze dne 28. 4. 2017 




